

# 违章者拒不认罚,下班民警上前好言相劝—— 便衣遭打 众人围观起哄

## 下班途中劝架被打

前天下午5点半,李华下班后骑摩托车回家,途经汉中门时看到前面道路堵住了。停车一看,一个穿白衬衫戴眼镜、30多岁的男子正和交警拉拉扯扯。而男子横在路中间的电动自行车和大量围观的市民,造成了一时的堵塞,当时正是下班高峰,路上顿时乱成了一锅粥。李华一打听才知道,原来该男子骑电动自行车带人,被交警拦下罚款。但是,坐在车后的人撒腿跑了,该男子便一口咬定自己没有带人,不愿意接受处罚。

当时在路上执法的共有4名交警和两名辅警,还有好多经过的市民都目睹了该男子骑车带人的事实。交警告诉该男子,要么交罚款,要么把车扣下来处理。该男子都不愿意,想要骑车走人,于是双方开始拉拉扯扯,这时围观人群中有人开始起哄:“没证据

“受伤没关系,我就觉得现在的人显得太冷漠。”前天下午,南京秦淮区看守所民警李华在下班途中见到有人阻碍交警执法,便以普通市民的身份上前相劝,没想到被咬破了手指,打伤了眼睛,而且,整个过程中大量的围观市民无人帮忙,甚至还有人起哄助威。

啊,打啊!”李华当时穿着便衣,见此情况便以市民的身份上前劝说:“你也有事,我们也有事,你既然带人违法了,就按照规定好好解决,大家的时间都不耽误。”没想到该男子被这番话惹恼了:“你是干什么的,你哪只眼睛看到我带人了?”李华说:“我就是个老百姓,你带人交警和群众都看到了,交警又不认识你,怎么可能冤枉你呢?”话还没说完,该男子就上来一把揪住李华,李华本能地伸手抓住白衬衫的领口,没想到,该男子一口咬住李华右手大拇指,顿时血流了出来。

李华刚一松手,男子又趁势一拳打在李华左脸上。随后,两人纠缠在一起,李华身上还有多处被打得青紫。

这时,几名交警急忙拉住了打人男子,随后将其带到了汉中门派出所处理。

## 眼部骨折,入院治疗

李华回家后,由于伤痛难以入睡,第二天到医院一检查,原来左眼内壁骨折了。

记者在江苏省人民医院见到了李华,他正在挂消炎药水。李华是一个40多岁的老民警了,到看守所工作才一个月,之前一直在派出所做刑

警。记者看到李华右手大拇指有两个清晰的伤口,牙印很深。同时,他的左眼内壁被诊断为骨折,因为伤在眼眶内,所以只能挂水消炎,等伤口慢慢长好。李华说:“左眼感觉肿胀酸疼,睁着很难受,看来这几天不能去上班了,只能请假了。”

## 一群看客让受伤民警寒心

他告诉记者,对于打人男子的行为,自有法律对他进行处罚。不过,李华更觉得生气的是,整个过程中围观市民就是抱着看热闹的心态,让他很寒心。李华说:“如果多几个目击者出来指证、劝导,可能他就会认错了。而且,我为了大家不拥堵,站出来劝说,围观者不仅无动于衷,看到我‘多管闲事’被打还看得很开心。我觉得他们显得太冷漠了,平安有序的社会应该由市民共同创造。”

见习记者 吴杰

## 老赖被拘竟宣布怀孕

带到医院一查露了馅,结果白搭千元罚款,还被拘留15天

□快报讯(通讯员 白执杰夫 记者 马乐乐)家住档杰夫的小区,开着小轿车的物管费。南京一市民被物管通过法律途径讨要费用之后,面对法院执行人员的催要,屡屡拒付,还上演了“怀孕”的闹剧。

程凤(化名)和丈夫住在位于南京城东干道边上的一个新小区里,每天都和丈夫一起开着小轿车去上班。然而,程凤拖欠物管垃圾费、水电费、物管费,总共达到了1800多元,可是物管每次上门催要,都讨要无门。经过白下区法院调解,双方达成了一致,程凤支付这1800多元的费用。可是时间一天天过去,眼看着她没有交钱的意思,物管只好向法院申请执行。法院发布执行令,但程凤拒不执行。前天中午,吴萍等4名法院工作人员将程凤带至法院继续讨论还款事宜,但程凤的态度仍然没有改观,当法官递给她纸,让她

对她的拒不履行态度写一个认识时,程凤写下这么几个字:强烈抗议本次执行。针对她的行为,法院当场决定对她进行司法拘留。

“我怀孕了,法律有规定,你们不能拘留我!”程凤坐在法院里的椅子上晃着腿高声说。吴萍显然没想到这个情况,她让法警带程凤先吃中饭。下午2点多,几名执行法官和法警带着程凤到医院进行检查,看她究竟是否怀孕。在进行尿检时,程凤表示,她尿不出来。吴萍只好买来一瓶纯净水,可是一瓶喝下,她依然表示无法进行检查。无奈之下,吴萍带着她去进行血检。检查结果表明,程凤根本没有怀孕。

吴萍立即拿出拘留决定书,宣布对她实施15天的司法拘留,并处罚款1000元,还要负担250元的执行费。到昨天为止,程凤的丈夫已经交齐了1800元执行款和罚款,而程凤仍然在看守所被拘留。

## 的哥一声长叹后猝死

结婚才5个月,据称死于脑溢血,可能跟压力太大有关

□快报讯(记者 李绍富)昨天凌晨两点,开出租车的丈夫躺在床上,突然一声长叹,整个人就虚弱了,很快不省人事,妻子见状赶紧叫人送他去医院。可为时已晚,送到医院时,结婚刚5个月的丈夫还是撒手,撒手西去了。昨天凌晨,南京溧水县群力镇一名的哥不幸猝死。

的哥何先生,前天开出租车交班后,像往常一样回家休息。吃过晚饭,感觉有些疲惫的他就早早休息了。昨天凌晨两点左右,躺在床上的何先生,突然一声长叹后,眼睛直盯着妻子,没有其他任何反应。妻子见状赶紧打了120,并与居住在附近的父母,将丈夫送到溧水县人民医院救治。途中,何先生已经不省人事,停止呼吸。到了医院后,医生查看后直摇头。妻子得知丈夫去世后,一时无法接受眼前的现实,顿时昏了过去。

昨天下午,记者来到溧水县群力镇何先生家,赶来吊丧的人已经挤满了灵堂,其中有很多何先生生前的同

行。何先生本家的一哥哥称,何先生平时身体很好,很少生病,没想到就这么去了,医生说死于脑溢血,可能是压力太大了。据何先生的一亲戚讲,何先生今年29岁,年初刚在县城贷款买了新房,3月份才结婚。婚后不久,夫妻二人借钱,跟人合买了一辆出租车,何先生自己开白班。何先生的姐夫说:“现在县城出租车市场就这么大,而出租车数量却不断增长,加上黑车抢走部分市场,哪里能赚到什么钱,眼看着一笔数额不小的房贷,你说他压力能不大吗?”

前来吊丧的的哥刘先生说:“小何,他就是压力太大,累死的。平时小何开车很能吃苦的,前些日子,由于他的二驾司机有事,没来开车,他经常开得很晚才回去,早上很早又出门了。”

采访中,不少出租车司机希望相关部门能多关心出租车经营者,采取一些措施,为经营者减负。

(陆先生报料奖80元)

## 男子钻进车肚被碾死

南京集庆门公交车站发生血腥一幕,周围群众猜测是自寻短见

□快报讯(记者 黄卓琳)昨天中午12点35分,南京集庆门公交车站,一名男子不知何故突然钻入刚发动的一辆公交车车底,当场被碾死。

记者赶到现场时,死者刚刚被运走,车站工作人员正在冲洗现场的大块血迹。据目击者刘先生称:事发时,在站卸完客的一辆空调公交车刚刚启动,因为前面有人招手叫停,车子行驶了1米不到后,又在站外停了下来。等车子再次启动时,却发生了让所有人都瞠目结舌的一幕。“从人行道上突然窜出来一个男子,钻进车底。我还没有反应过来,正巧车子启动了……”接下来发生的一幕,刘先生害怕得闭上

了眼睛。“等我睁开眼睛时,车后轮已经从男子的胸口碾了过去……”

当时坐在车内的乘客黄先生也证实了此事。“车子才开,感觉车子就颠了一下。然后听到了人喊‘死人啦!’车子就停了下来。我探出头往回一看,一个穿着长裤,穿着格子汗衫的男子躺在那里,拖鞋也掉在一边。”

据了解,这名男子约35岁左右,身形消瘦,身高不足1米7。事发时,他身上除了手机和银行卡之外,并无其他物件,身份暂时不明。至于男子为何钻入车底?周围群众纷纷猜测,这名男子可能想自寻短见。目前,此事还在进一步调查中。

(黄先生报料奖70元)

## 小虫长“人脸”

背后长着“人脸图案”的昆虫你见过吗?

范女士家住南京市玄武区,她在家中打扫卫生时,发现了一只“人脸”虫子。这只虫子很不一样:背部的图案好像人的脸,有鼻子,有眼睛,有嘴,非常有趣。就此,记者采访了南京农业大学从事昆虫分类研究的专家。专家在仔细观察了虫子之后,判断这只小虫应该属于半翅目的一种蝽类昆虫。他表示,蝽类昆虫在南京地区很常见,大部分是靠吸取植物汁液为生的害虫。两个深褐色的圆点就是虫子的翅芽,成虫后翅膀由此处长出。

实习生 陈皓文  
实习生 倪春燕 摄  
(范女士报料奖80元)



## 抢来手机 自拍照片赠失主

□快报讯(通讯员 玄刑 记者 马乐乐)法庭上,张庆林(化名)戴着手铐,拘谨地站着,当公诉人念起诉书时,他面朝着公诉人。“请你面朝法庭。”法官提醒说。张庆林并不清楚什么是“法庭”,他想了一会,慢慢转过身,背朝着法庭。27岁的他平日老实本分,可是一次意外的一念之差,让他走上了犯罪道路。

今年4月30日晚上7点,他骑着一辆自行车行驶在珠江路未来城附近,看到一个年轻漂亮女子一边走一边埋着头发短信。“抢走她的手机,说不定能结识她!”张庆林已不能控制住自己,骑车过去,一把抢走女孩手机,然后在女孩“抢救啊”的高呼中疯狂地骑车逃走。回到家后,张庆林摆弄着女孩的手机,发现女孩给他发来了短信,质问他为何要抢。张庆林回答说,想认识你。

在警方的指点下,女孩发短信让张庆林用手机发一张他的照片看看,而他竟然拿出自己的驾驶证,用手机拍了发送过去。根据这个线索,警方很快将他抓获。

日前,南京玄武区人民法院以抢夺罪,判处张庆林拘役6个月,缓刑6个月,罚金2800元。

## 本想不劳而获,反被对方骗精光 教练陪“富婆”倒贴万元



欣喜:网搭鹊桥结识“富婆”

今年6月22日晚,李勇在与一位网名叫“逝水行云”的南京女网友聊天时,对方在看过他的照片后连连感慨,说他在“浪费资源”,并告诉他:“现在南京有不少富婆很寂寞,你只要抽空去陪她们聊聊天,一起出去玩玩,就能挣到钱,而且所有的消费都是由富婆买单。这样挣钱不要容易啊!”李勇表示,自己没有这方面的熟人,“逝水行云”非常爽快地告诉他:“你等我的消息吧,一有消息我就上QQ给你留言!”6月26日中午,李勇果然看到了“逝水行云”的留言,说已经帮他找好了“客户”,并留下了一个小灵通号码。

一小时后,李勇在华侨路附近的一家茶社见到了一位40岁左右、举止还算文雅的女士,对方自称姓宋,是位全职太太,丈夫长年在福建做建材生意。见面后不久,“宋富婆”就直截了当地告诉他:“我对你没有别的要求,只想图个好心情,当然我是不会亏待你的!”李勇说,之后的一周内,自己共陪“宋富婆”吃过三次饭,游过一次泳,每次两人的消费都在600元以上,自然都是“宋富婆”付钱。正当他在

心里盘算着“宋富婆”会给自己多少赏钱时,意外发生了。

悔恨:“富婆”卷走1.2万

7月18日晚7时许,李勇陪着“宋富婆”到珠江路去喝茶时,对方拿出一张银行卡到自动柜员机上取钱,却怎么也取不出钱。“宋富婆”告诉李勇,自己的银行卡“可能是刷得太多了,要重新充值了”,希望李勇能先借点钱给她。为了显示自己的豪爽,李勇当即把自己身上的一张银行卡和密码都交给了“宋富婆”,说“你先用着吧”,对方表示“明天中午约个时间还你”。但是,李勇等了三天也没有接到过“宋富婆”的电话,等他忍不住主动给“宋富婆”打电话时,才发现那个小灵通已经停机了。与此同时,李勇还查到自己那张卡里的1.2万元钱,已经被别人分四天全部取光了。直到这时李勇才发现,自己对“逝水行云”和“宋富婆”的真实情况一无所知。

据介绍,事发后李勇已经报了案。“我错就错在想不劳而获,其实天上是不会掉馅饼的!”昨天,李勇告诉记者:“我会吸取这次的教训,也希望其他的年轻人不要像我一样上当受骗。”

快报记者 丁岚